

**Sárbogárd Város Polgármestere**  
**7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.**

**Előterjesztés**

**Sárbogárd Város Képviselő-testületének**  
**2011. augusztus 12 - i ülésére**

**Tárgy:** A város nevelési-oktatási intézményeinek beszámolója tevékenységükről, személyi és tárgyi feltételekről, a következő tanévre való felkészülés teendőiről

Tisztelt Képviselő-testület!

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 104. § (4) , (5) és (6) bekezdése alapján az intézmény fenntartója a közoktatási intézmények nevelési pedagógiai programjának végrehajtását, valamint az oktatási intézményben folyó szakmai munka eredményességét az oktatási intézmény által készített beszámoló alapján értékeli. Ennek érdekében a közoktatási intézmény tanévenként egy alkalommal kötelezhető arra, hogy tevékenységéről átfogó beszámolót adjon a fenntartónak.

Az intézmény munkájával összefüggő értékelést a fenntartó a honlapján köteles nyilvánosságra hozni.

A képviselő-testületi munkatervnek megfelelően megkértük az intézményi beszámolókat, amelyeket az előterjesztéshez mellékelek. A 168/2008 (VIII.8.) Kth számú határozat szerint a tartalmi szempontok és a terjedelem meghatározása megtörtént. Eszerint kértük az intézményeket, számoljanak be gazdálkodásukról, tanügyigazgatási feladataikról ( fejlesztés, felújítás, pályázaton nyert összegek, ellenőrzések, létszámadatok), személyi és tárgyi feltételeik alakulásáról ( innováció, továbbképzések, pályázatok), a neveltségi helyzetképről ( rendszeres iskolába járás, magatartás és neveltségi szint eredményei), az oktatáson belül az eredményekről, kudarcokról, az iskolai és országos mérések eredményeiről, a beiskolázásról a tantárgyi átlagokról, a szolgáltatásaikról ( napközi, tanulószoba, sport, speciális oktatás, szabadidő, DÖK) a szervezet és vezetés kapcsolatáról ( szervezeti kultúra, pedagógusok értékelése) és kapcsolatrendszerükről ( szülői és más szervezetek, intézmények visszajelzései) . A beszámoló terjedelmét 15 oldalban határoztuk meg.

Így egységesebbek és összehasonlíthatóbbak lettek a beszámolók.

A beszámolókból megismerhető az intézmények gazdálkodása, tanügyigazgatása, személyi és tárgyi feltételei, a pedagógiai – nevelési programjaik végrehajtása, pedagógiai munkájuk eredményei, kudarcai, szolgáltatásaik, kapcsolatrendszerük. statisztikai adatokkal alátámasztott működési mutatóik, pályázataik.

A közoktatásról szóló LXXIX tv. 40.§ (12) bek értelmében az intézményi minőségirányítási program végrehajtásának értékelése megköveteli, hogy az adott iskolára vonatkozó országos mérés, értékelés ismeretében évente megvizsgálják az iskolában folyó munka színvonalát. Ebbe a munkába be kell vonni a szülői szervezeteket is. A nevelőtestület és a szülő szervezet értékelését, a javasolt intézkedéseket meg kell küldeni a fenntartónak. A javasolt intézkedések a fenntartó jóváhagyásával válnak érvényessé.

A intézményi minőségirányítási program végrehajtásával kapcsolatos intézkedéseket a fenntartó honlapján nyilvánosságra kell hozni.

Az ÁMK elkészítette az intézményi minőségirányítási program végrehajtásának értékelését a javasolt intézkedésekkel együtt. A Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és

Gyermekjóléti Szolgálat beszámolójából ez hiányzik. Ennek elkészítésétől a testület nem tekinthet el, mert erre törvény kötelezi, így azt pótolni kell.

A beszámolókból kiderül, az oktatási- nevelési intézményekben jó színvonalú pedagógiai munka folyik, s reális célokat tűztek ki a következő tanévre is.

Kérem, szíveskedjenek a beszámolókat és az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni.

### Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta *A város nevelési-oktatási intézményeinek beszámolója tevékenységükről, személyi és tárgyi feltételekről, a következő tanévre való felkészülés teendőiről* tárgyú előterjesztést, és alábbi határozatot hozta:

1. Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nevelési-oktatási intézmények beszámolóját a 2010/2011-es tanévben végzett munkáról megismerte, azt elfogadja. A Képviselő-testület a Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat és az ÁMK pedagógiai munkáját jó színvonalúnak értékeli, munkájukat megköszöni.
2. Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ÁMK Kippkopp Óvoda és az ÁMK Sárszentmiklósi Általános Iskola Intézményi Minőségirányítási Program megvalósításának értékelését, valamint a javasolt intézkedési tervet megismerte, azt jóváhagyja.
3. A Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat készítse el az Intézményi Minőségirányítási Program megvalósításának értékelését, valamint a javasolt intézkedési tervet.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa az intézmények vezetőit.

Utasítja a polgármestert, hogy a lakosság tájékoztatása érdekében a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 104.§ (6) bek értelmében az értékelést és a javasolt intézkedést a város honlapján tegye közzé.


Határidő: Tájékoztatásra: azonnal.

Értékelés, intézkedési terv elkészítése: 2011. szeptember 26.

Honlapon való közzététel: 2011. augusztus 25.

Felelős: polgármester  
intézményvezető

Sárbogárd, 2011. július 27.

  
Dr. Sükösd Tamás  
polgármester